

Ministerstvo zemědělství chystá třicetidenní rybářské lístky pro turisty. Vyšlo tak vstříc požadavku vedení Českého rybářského svazu

8.3.2016

Tisková zpráva – Ministerstvo zemědělství připravuje v rámci novely vyhlášky k rybářskému zákonu krátkodobé rybářské lístky, které budou platit jen 30 dní. Vyšlo tak vstříc požadavku vedení Českého rybářského svazu. Cílem je umožnit rybaření i turistům ze zemí, které nemají s ČR uzavřenou dohodu o vzájemném uznávání rybářských lístků. Rozdíl mezi 30 denním lístkem a všemi ostatními druhy rybářských lístků nespočívá jen v době trvání, ale i v tom, že zájemci o měsíční doklad nebudou muset v ČR skládat kvalifikační zkoušku. Stejně jako ostatní rybáři však budou povinni dodržovat všechna zákonem a vyhláškou stanovená pravidla, jinak jim hrozí vysoká pokuta.

Držitelé třicetidenního rybářského lístku sice nebudou muset skládat kvalifikační zkoušky, budou ale muset rybařit podle všech platných pravidel.

„Na dodržování pravidel rybaření u nás dohlíží například rybářská stráž, policie, správci vodních toků a Státní plavební správa. Rybář s třicetidenním lístkem nebude mít žádnou úlevu a musí se chovat přesně podle zákona. Když ho poruší, hrozí mu pokuta až sto tisíc korun,“ řekl ministr Marian Jurečka.

Krátkodobý rybářský lístek pro turisty ze zemí, se kterými nemá Česká republika uzavřenou dohodu o vzájemném uznávání dokladů (to je například Německo), požaduje vedení Českého rybářského svazu už delší dobu. Argumentuje tím, že ČR má ve srovnání s Evropou jednu z nejsložitějších procedur k získání platného rybářského lístku. V některých zemích vůbec nevyžadují po rybářích složení kvalifikační zkoušky, tak to funguje například na Slovensku.

„Vyšli jsme vstříc žádostem vedení rybářského svazu usnadnit získání rybářských lístků i jejich kolegům ze zahraničí, kteří jsou v České republice na krátké dovolené. Důležité je si uvědomit, že rybářský lístek není sám o sobě povolení k rybolovu. Je ale nezbytným dokladem pro získání povolenky k rybolovu, kterou zájemcům vydávají uživatelé rybářského revíru, například místní rybářské svazy. Bez obou těchto dokladů je rybolov nelegální,“ řekl ministr Marian Jurečka.



